



舒马赫回归终成梦 新华社发

放弃复出 车神食言了

舒马赫因颈部疼痛放弃回归F1

正当全世界车迷都在期待舒马赫重新回到赛道的时候,德国车王却宣布了一条令人遗憾的消息。北京时间昨天,7届F1世界冠军迈克尔·舒马赫对外透露,他由于身体原因放弃重返F1的计划。

昨日,法拉利车队迅速做出反应,提名试车手卢卡·巴多尔为顶替马萨出战欧洲大奖赛的临时人选。巴多尔于1993年首次进入F1赛场。巴多尔总共有48场F1参赛纪录,但是从未获得过积分。

了药品和理疗等一切手段。”舒马赫表示。

“我现在真的很失望,我要对法拉利车队和所有支持我的车迷说一声抱歉。我还要再说一次,我真的竭尽全力尝试了各种能够重返F1的方式,现在我只能祝愿车队在接下来的比赛中好运了。”德国车王最后遗憾地说道。

专家道出真实原因:车王要面子

昨日BBC特约评论员艾迪·乔丹认为舒马赫不参加比赛的真正原因是好面子而非伤痛。

舒马赫在F1获得过7次世界冠军,但是2006年10月份退役后,德国人就再也没有参加过比赛。多番征询意见后,法拉利让舒马赫测试F60赛车的梦想因3支车队反对破灭。 徐文

事因摩托车摔伤仍未痊愈

在7月份的匈牙利分站赛排位赛中,布朗GP车手巴里切罗的赛车后悬挂系统上一枚800克重的弹簧脱落,以超过240公里的时速击中尾随其后的法拉利车手马萨。弹簧将车手头盔护目镜击碎并刺入马萨左眉骨中,随后马萨被及时送往医院,被确诊为颅骨受伤及轻微脑震荡。尽管术后已暂时脱离危险,但刚能睁开左眼的马萨显然短期内无法重返赛场了。

7月30日,法拉利官方宣布由车手舒马赫顶替因伤无法参赛的车手马萨,完成2009赛季余下的比赛。然而,舒马赫在今年2月一次摩托车赛的备战当中摔伤,当时他短暂昏迷,

医院确诊车手颈部受伤,他也因此休息了3个月之久。对于F1车手来说,赛车极高的加速度需要车手拥有强健的颈部肌肉。

舒马赫感到愧对车迷

舒马赫通过其官方网站发布的一则声明写道:“我已经跟法拉利总裁蒙特泽莫罗和车队负责人进行了沟通,我告诉他们自己不能顶替马萨参加比赛了。”

舒马赫宣布复出之后曾在意大利穆杰赛道租用法拉利F2007赛车进行了一天的测试,那次试车之后舒马赫承认感到颈部疼痛。即便如此,舒马赫仍于上周驾驶卡丁车做了一天的恢复性测试。“颈部一直很疼痛,即便我们尝试

丁俊晖下周到郑州献艺

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 去年,丁俊晖首次到郑州比赛曾在郑州的台球迷中掀起了一股热潮,下周,郑州球迷们将有幸再度现场欣赏到“台球神童”的精湛球技——高谷杯2009年中国职业斯诺克巡回赛郑州站的比赛将于8月18日在郑州光大酒店开杆。

中巡赛事中国台球协会举办的国内斯诺克最高水平赛事,郑州站的比赛是今年的第三站,之前的两站冠军分别被丁俊晖和梁文博获得。届时包括丁俊晖、梁文博、田鹏飞在内的国内排名前16名的高手将悉数抵郑。根据规则,郑州将先进行选拔赛,选拔赛中的16名优胜者以及获得主办方颁发的外卡的4名选手将和这些高手一起进入8月18日开始的正赛,在比赛开幕的当晚7点,丁俊晖就将登场亮相,开始自己的第一场比赛。全部比赛将于8月22日结束,郑州电视台将对本站比赛进行全程直播。

穿钉鞋练习刘翔感觉不错



本报讯 “最近还好吗?”昨天上午在莘庄训练基地室内田径馆,刘翔向记者打招呼。刘翔昨天的训练被安排在下午,上午他只是来随便“散步”的。

当记者问起他脚伤的恢复情况,刘翔笑着给了记者一个令人吃惊的答案:“基本好了,已经穿钉鞋跨栏了!”尽管已经穿上了钉鞋跨栏,但毕竟是久伤初愈,一切都得小心呵护。刘翔告诉记者:“脚后跟还是有点酸胀的感觉。”

柏林田径世锦赛即将拉开帷幕,卫冕冠军刘翔将成为一名看客。不过他向记者表示:“我肯定每天都会看电视转播。”谈到自己的项目男子110米栏,刘翔认为还是罗伯斯最有夺冠实力。 阿玮

屋漏偏逢连夜雨 羽球世锦赛再曝重磅消息 大马教练被疑感染H1N1

昨天下午,正在印度海德拉巴参加第17届世界羽毛球锦标赛的马来西亚队传出惊人消息:一名马来西亚男双教练的甲型H1N1流感病毒核酸检测结果呈阳性,怀疑感染了甲型H1N1流感,目前正在当地医院隔离治疗。

马来西亚队的一位随队官员证实了相关消息,但拒绝透露这位教练的姓名。不过,据这位官员介绍,这个男双教练在几天前抵达海德拉巴后便一直发烧,在当地医院进行检查后,发觉其甲型H1N1流感病毒核酸的结果呈阳性。“他是今天上午到医院的,最终的结果还是要等到更晚一些时候才会有消息。”

据了解,该名教练目前已经被送到距离比赛场馆约10公里外的一家医院隔离并进行治疗。这名马来西亚教练是否确诊为甲型H1N1流感患者,今天便会有准确的消息,他是在抵达印度后感染还是在之前便已经感染,印度方面也正在落实之中。



一名在赛场外执勤的警察在戴口罩 新华社发

焦点直击

2009年世界羽毛球锦标赛第二日的激战揭幕,混双组合谢中博/张亚雯率先出战,这也意味着中国队决定留下,并将坚持到比赛结束。

在孟买袭击事件之后,印度的安全问题一直被全世界所关注,而眼下恐怖袭击成为世界羽毛球锦标赛的核心问题。此前曾有消息称本次世锦赛被当做恐怖袭击目标。

退赛疑问暂时化解 国羽留下继续征战

因为担心安全问题,英格兰队已经率先退赛;而荷兰和丹麦也在考虑是否退赛。中国羽毛球队上下的安全问题也受到极大的关注,李永波透露,总局的领导刘鹏对羽毛球球队的安全问题极为关注,并表示11日上午会和他通一次电话,最终决定是否继续参加比赛。

昨日,总教练李永波明确说:“如果上午我

们决定留下来,那我们就会打到比赛结束。”而下午的比赛已经开始,中国羽毛球队已经抵达赛场,而进入赛场前,不仅有警察荷枪实弹实行安保,更有防范流感疫情的工作人员戴口罩检查。由此可见,中国队已经决定留下,羽毛球世锦赛组织者也出面驳斥了有关中国队即将由于安全问题退赛的报道。 申文

中国恒好光耀 60年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



陈镜开:1935年生。广东东莞人。著名男子举重运动员。1955年入中南军区体工队,后被选入国家举重集训队。1956年6月7日在上海举行的中国、苏联举重友谊赛中,他以133公斤的成绩打破了56公斤级挺举世界纪录。同年他还分别以135公斤、135.5公斤的成绩两次打破这个项目的世界纪录。1958年9月26日在莱比锡举行的国际举重比赛中,以140.5公斤的成绩第五次打破这个项目的世界纪录。1959年在“莫斯科杯”国际举重个人冠军赛中,以148公斤的成绩首次打破60公斤级挺举世界纪录,1961年以148.5公斤、1963年以151公斤。1964年他又以151.5公斤的成绩连续三次打破这个项目的世界纪录。1987年被国际奥委会主席萨马兰奇授予奥林匹克荣誉勋章。

占旭刚:占旭刚是我国第一个连续两届奥运会都获得冠军的举重运动员。1987年从开化市少体校入选浙江省举重队,1993年被评为“亚洲优秀青年举重运动员”。1994年1月入选国家队。1996年奥运会上,夺得该项目三项冠军,并破三项世界纪录。在1996年亚特兰大奥运会男子举重70公斤级比赛中,占旭刚战胜众多好手获得冠军,并打破了抓举、挺举和总成绩三项世界纪录。在2000年悉尼奥运会男子举重77公斤级决赛中,占旭刚在抓举位列第四的情况下,奋力挺举起从未举起过的207.5公斤重的杠铃,打破了挺举世界纪录,最终摘得金牌,完成不可思议的“大逆转”,将金牌揽入囊中。



刘春红:1985年出生,山东烟台人,1998年,13岁的她顺利入选山东省举重队,2002年成为了国家队的成员之一。2008年北京奥运会上,她创造了一个传奇:成功卫冕女子69公斤级冠军,并以抓举128公斤、挺举158公斤、总成绩286公斤的成绩接连打破三项世界纪录。更可怕的是,在她的六次试举中,五次打破世界纪录,成为一个创举。当然,人们不会忘记,早在2004年雅典奥运会,她就曾经三破世界纪录。 详情登录 <http://sports.sina.com.cn/60ren> 活动详情敬请关注东方卫视

